
10 perel Paříže a Anglie

1.den – První den jsme celý den proseděli v autobuse s malými „zdravotními zastávkami“. 
Projeli jsme celé Německo až do Francie, kde jsme se poblíž Paříže ubytovali v hotelu F1.

2.den – Na druhý den byla naplánována Paříž, která nás uvítala ne zrovna hezkým počasím. 
Celý  den  jsme  s paní  průvodkyní  šlapali  po  Paříži  a  obdivovali  památky.  Viděli  jsme 
majestátnou Eiffelovu věž, na níž někteří odvážlivci vyjeli až do 3.patra, dále Invalidovnu, 
Martova pole i z části pozlacený moc Alexandra III., který je prý nejširší v Paříži. Na poslední 
chvíli jsme se před deštěm schovali do Louvru, ovšem někteří z nás dali přednost plavně lodí 
po Seině, nakonec ale také stihli zaskočit do Louvru, podívat se na slavnou Monu Lisu, která 
je zde vystavována. Obrovský komplex Louvru jsme opustili a vydali se směr katedrála Notre 
Dame,  kde  stejně  jako  pod  Eiffelovkou  otravovaly  neodbytné  Rumunky  v šátcích,  které 
žebraly o nějaké to euro. Po prohlídce katedrály jsme pokračovali na návštěvu Latinské čtvrti, 
se  spoustou  obchůdků  a  zvenčí  jsme  zhlédli  nejstarší  univerzitu  na  světě  –  Sorbonu.  Po 
náročném dni následovalo opět ubytování v hotelu F1, tentokrát to byla ta horší verze tohoto 
„hotýlku“.

3.den – Po snídani v F1 jsme sbalili kufry a jelo se dál, tentokrát do Versailles. První, co jsme 
viděli,  byl  veliký  komplex  budov  za  obrovskou,  pozlacenou  branou.  Dojeli  jsme  však 
v pondělí, kdy je zámek, bohužel, uzavřen. Ale i tak bylo rozhodně co k vidění. Překrásné 
zahrady uchvátily snad i kluky, fontány a jezera plná ryb, všechna zeleň pečlivě zastřižena do 
všelijakých tvarů, uličky úhledně udržované, prostě nádhera. I zámek zvenčí vypadal moc 
pěkně, tak se fotilo o sto šest. 
Odpoledne   jsme zase  naskákali  do  autobusu  a  jelo  se  na okružní  jízdu  Paříží  shlédnout 
památky,  které  jsme  v neděli  nestihli  projít  a  to  byl:  Vítězný  oblouk  na  bulváru  plném 
luxusních  butiků  Champs-  Elysées  a  varietní  lokál  Moulin  Rouge,  který  se  těsnil  mezi 
obchůdky, zde byl rozchod na nákupy a pár statečných si vyšláplo schody k bazilice Sacre 
Coeur, pak opět odjezd do F1.

4.den – Časné ráno po snídani se naskládaly kufry do autobusu a pokračovalo se směr kanál 
La Manche, tam jsme přesedlali na trajekt, kde vypukla nákupní horečka ve free shopech. Po 
90 houpavých minutách jsme se konečně dostali ke břehům Anglie. Jako první nás čekalo 
městečko Canterbury a návštěva jeho slavné katedrály, další zastávka byl hrad Leeds, domov 
manželky Jinřicha VIII., kde právě probíhaly rytířské hry, bohužel opět pršelo, ale ani to nám 
nezkazilo  vnitřní  prohlídku  hradu  a  venkovního  bludiště.  Večer  následovalo  ubytování 
v rodinách poblíž Londýna.

5.den – Po noci strávené v anglických rodinách, které byly různé, některé pořádné, jiné méně, 
jsme s obědovými balíčky vyrazili na celodenní procházku Londýnem. Naše cesta začala u 
London Eye,  obřího kola,  ze  kterého je vidět  na 60 km daleko.  Potom přes  Westminster 
Abbey k Houses of Parliament a Big Benu. Prošli jsme kolem Downing Street,  kde bydlí 
britští premiéři  až na Trafalgar Square, tam byl rozchod. Každý volno využil jinak, někdo 
nakupoval v přilehlých obchodech, jiní šli na blízké Leicester Square, známé kinem Odeon, 
kde se konají premiéry filmových trháků a na zemi jsou otisky rukou slavných herců. Dále 
byla možnost se jít podívat na Piccadilly Circus. V Londýně jsme určitě nemohli vynechat 
sídlo královny Buckinghamský palác a piknik v St.  James  Park,  naštěstí  jsme měli  hezké 
počasí. Večer jsme se vraceli opět k rodinám.



6.den –  Dopoledne  jsme  se  vydali  na  prohlídku  největšího  leteckého  muzea  v Evropě  – 
Imperial  War Museum v Duxfordu, mají zde zajímavé exponáty např. Concorde, vyřazené 
boeingy, které bylo možno si uvnitř celé projít a nahlédnout i do kokpitů, také zde vystavují 
špionážní  a  válečná  letadla.  Odpoledne  jsme  dorazili  do Cambridge,  kde byla  prohlídka  
King´s College včetně přilehlé kaple a dalších kolejí jako je Magdalen´s College, kde ženy 
začaly  studovat  až  roku  1987,  což  muži  na  univerzitě  nesli  těžce,  nosili  černé  pásky na 
rukávech a vlajku věšeli  na půl žerdi.  Také zde roste údajný potomek stromu, ze kterého 
spadlo jablko na hlavu Newtona,  když  pod ním ležel.  Na večer jsme se vraceli  do rodin, 
tentokrát naposledy.

7.den – Hned ráno jsme vyrazili  opět do Londýna na návštěvu muzea vozkových figurín 
Madame Tussaud´s. Muzeum bylo naprosto úžasné, takže opět cvakaly fotoaparáty a všichni 
se fotili s dokonalými replikami slavných herců, zpěváků, sportovců, ale i diktátorů a vládců.
Po  úchvatném  zážitku  v muzeu  jsme  se  metrem  vydali  na  Oxford  Street,  plné  různých 
obchodů,  po  nákupech  jsme  pokračovali  s plnými  taškami  opět  metrem  k Toweru  na 
prohlídku  korunovačních  klenotů  a  rytířských  brnění.  Hned  u  Toweru  se  nachází  slavný 
Tower Bridge, u kterého někteří okusili místní specialitu Fish and Chips.
Večer jsme se vydali ještě na nultý poledník a rovnou k autobusu na teplé párky. Po krásné 
prosluněném dni, jaký nám Londýn nabídl, jsme usedli do autobusu a vydali se na trajekt, na 
kterém někteří utráceli zbylé peníze. Přes Belgii a „nekonečné“ Německo jsme se vrátili zpět 
do ČR, kam jsme dorazli 5.6.2010 kolem 15. hod……

Naše poděkování patří  řidičům, kteří byli  celou cestu milí,  se železnými nervy. Také 
počasí v Londýně nám vyšlo na výbornou, takže jsme si vše náležitě užili. 

(Autorkou textu je Veronika Pokorná ze 3. B)


